

粗心大学生将学校近十万元的摄像器材丢在出租车上,现在他快急疯了—— 谁看到那套器材了,还给我好吗?

大学生小陈,最近急得发疯了。学习影视专业的他,前天为了迎接新同学,特地向学校老师借了一套价值近10万元的摄像器材,打算记录新生入学时的点点滴滴。不料,沉浸在工作兴奋状态中的小陈当晚回家时,竟将这套昂贵的器材忘在出租车上。

“现在我急得饭都吃不下。”记者昨天见到小陈时,他正为这事坐立不安。小陈就读于南京某高校影视专业,开学念大三。还没开学的他,特意提前两天来到学校,从老师那儿借来了学校一套价值近10万元的教学摄像

器材,准备在学校的迎新会上,将新生入学时的点滴用影像记录下来,作为一份难得的资料保存。

由于已有新生陆陆续续提前来到学校,小陈和几名同学从前天就开始忙碌起来,往返于火车站和学校之间,拍摄新同学初到南京、第一次踏进大学校园时的场景。

一天的拍摄工作完成后,小陈和同学总算松了口气。前天晚上,几人在青岛路附近聚餐,犒劳一天的辛苦拍摄工作。晚上8点50分左右,吃完饭了,小陈打车送几名同学回家。“由于我们一共三个人,车

上没有更多空间,我就把那套摄像器材放在出租车后备箱里了。”小陈说,随后出租车就从青岛路出发,途中先后送完两名同学到达目的地,接着开往草场门桥芳草园小区自己的住处。

“我下车时,正好一个同学到家打电话给我报平安。”小陈匆匆忙忙地一边接电话,一边付了打车费,下车后径直往小区里走去。然而走了没几步,小陈突然想起摄像机等器材还在出租车后备箱里,立刻回头追出小区大门,“可是出租车已经开走了,追也没追上。”

知道闯了大祸的小陈傻

了眼,“下车时,连出租车发票也没打。”随后小陈报警,但由于不知道车牌号,只知道是一辆墨绿色外观的出租车,这给寻找带来不少难度。

“如果找不到,只有我自己赔了。”小陈沮丧地说,目前这事他还不敢告诉家人。“我还是抱着一线希望,那个司机发现丢在车里的东西后,能还给我。”

目前,警方也在进一步搜集线索。小陈表示,希望那位出租车司机看到报道后,能与快报联系,“那我真是感激不尽”。(傅先生爆料奖60元)

快报记者 王觅

你能看出这标语有啥问题



这是记者昨天在北京西路附近看到的一条宣传横幅,上面的“建数字中国,促科学发展”被写成了“建数字中国,促科发学展”,如此粗心的错误,实在不应该。快报记者 王觅 摄

多位读者伸援手: 我有熊猫血!

女工李茸被卷扬机绞碎小腿,不得不进行截肢手术,而李茸稀有的RH阴性O型难倒了医生。当天,市第一医院的医生等待了近3个小时,终于从血液中心调来200毫升RH阴性O型,保证手术顺利进行。昨天上午,记者从医院了解到,李茸手术成功,暂时情况稳定,但还需要分步实施手术,届时仍需输血。

稀有的血

昨天下午2点,记者来到市第一医院。十三病区的重症监护室里,医护人员正在密切关注李茸的术后恢复情况,此时的李茸脸色苍白,但呼吸均匀平稳。“幸亏昨天那200毫升血及时送过来,不然手术还真不好办。”医护人员告诉记者,李茸虽然没搬出重症监护室,但目前生命体征平稳。

但是,李茸的下一步手术又是一个难题。“截肢手术属于比较复杂的手术,像她这样的情况,手术肯定无法一次完成,后续的手术还是需要输血。”如果届时不能找到血源,那么李茸仍有危险,医院正在积极与省血液中心联系,尽早做好准备,以免耽误病情。

援助的手

在得知李茸的处境后,多位读者给快报热线打来电话,表示自己符合条件,可以献血。“我也是熊猫血!我可以给受伤的女工献血!”无锡市民李女士给快报96060热线打来电话称,自己生宝宝的时候验血,查出是RH阴性O型血,险些要剖腹产,可当时医院里没有备用血,把产科医生和家人都急坏了。“我和我的家人特别能体会这种心情,稀有血型的人一旦出现意外,就特别麻烦。”

军人王先生也给快报打来电话,“特别巧,我有两个朋友都是RH阴性O型血,他们已经答应,如果李茸需要血,随时能赶来献血!”目前,已有多位读者留下联系方式,如果李茸后续手术用血困难,可以赶来献血。

记者将这一情况反馈给了市第一医院的医护人员,医护人员稍稍松了一口气。医生表示,医院没有准备采血储血的设备,因此RH阴性O型血的市民直接来到医院,可能操作上存在困难,最好市民还是走正常献血的途径。“RH阴性O型血的市民,近期可以就近到省血液中心的各个采血点献血,再由省血液中心统筹调配。”

快报记者 是钟寅

《稀有血型女工被卷扬机绞碎小腿》后续报道

第一现场

大货车碾坏主供水管,自来水喷涌而出 哗啦啦 慢车道冲成一条河

快报讯(记者 李绍富)昨天下午,栖霞区和燕路与太新路丁字路口,一根直径为1.2米的主供水管突然爆裂,自来水喷涌而出,导致附近变成一片泽国,部分企业和千余居民家用水受到影响。爆裂的自来水管是附近一家大企业自备供水管,自来水公司抢修人员不能擅自抢修,白花花的自来水流了两个多小时后,阀门才被关闭。

昨天下午5点左右,在和燕路与太新路丁字路口做小生意的王先生,正在店铺门口跟朋友聊天,突然听到附近“砰”的一声巨响传来。“我起初还以为是有大货车爆胎了,抬头一看,看到一辆蓝色大货车,沿着太新路由西到东开,而路口地面突然炸开了,一股水喷出来,混着泥沙冲起半米高。”王先生说,看到有水喷出,他才明白,可能是刚才的大货车过去,把道路下面的自来水管压坏了。王先生赶紧拨打了供水抢修热线。

傍晚6点左右,白花花的自来水依然不断往外涌。而太新路西段刚好是西高东低,喷涌而出的自来水沿着慢车道一直往东流去,靠南侧的慢车道很快成为一条河流。附近一些小店老板见状,立即把自己的拖把等拿到路边清洗。丁字路口水管爆裂后,太新路由西向东的车道完全被阻断,所有车辆和行人只得绕行。而一些小孩则挽起裤脚,在水中嬉戏。

随后不久,自来水公司



自来水哗哗流了两个多小时 快报记者 李绍富 摄

的抢修人员赶到,并在喷水口周围竖起供水抢修的警示牌。“这条路下面有两条自来水管,一条是我们自来水管公司的,一条是以前附近一个大企业的自备供水管道,两条管道是并排铺设的,直径都是1.2米,我们得先确定是哪条管道坏了。”一名抢修人员称,自来水公司已派出多名工作人员走访附近小区,很快便会有结果。

约10分钟后,抢修人员接了一个电话后,招呼其他抢修人员收拾工具,准备撤离现场。“我们自来水公司的用户都没受到影响,停水的都是化纤厂生活区等,这证明是企业自备的供水管道爆裂了,产权是企业,只能由企业自己修理。”抢修人员说,本来他们可以关闭爆裂管道的阀门,可管道是几家企业用水主管道,擅自关闭会影响企业生产,带来不必要的

麻烦,所以只能等管道产权单位自己前来处理。

据家住附近的居民周先生介绍,因历史原因,附近多个小区使用的化纤厂供水管道的自来水,此次管道爆裂,至少造成千余户居民家中停水。因为昨天是周日,自来水公司抢修人员好不容易才联系上了化纤厂,到晚上7点多,化纤厂维修人员赶到现场,关闭了爆裂管道阀门,狂泻了两个多小时的自来水才被止住。

据抢修人员介绍,此次水管爆裂,是因为过往的大货车太多,尤其是一些超载的大货车,埋在地下管道长期遭受碾压后,不堪内外压力而爆裂。随后,抢修人员调来挖掘机,连夜抢修爆裂的管道。据抢修人员估计,最快到凌晨,供水才可能恢复。

(周先生爆料奖60元)

自己出轨 还怪老婆是赌鬼

快报讯(通讯员 江研 记者 李梦雅)自己与异性来往密切引发家庭矛盾,但江刚却“先告状”,把妻子告上法院要求离婚,并称是妻子嗜赌才导致家庭破裂的。

江刚是南京人,和妻子已经结婚20多年了。今年年初,他突然到法院起诉,以两人感情已经破裂为由要离婚。“她个性野蛮,这么多年我们经常吵架,她还对我无端猜疑,我日子真的是过得太苦了。”江刚在起诉时大倒苦水。

对于丈夫的狠心,妻子陈梅也是气得不行,但为了孩子,她坚决表示不同意离婚。“他工作应酬多我能理解他,我们

结婚这么多年,感情一直是不错的,事情不像他说的那样,他提出离婚是因为第三者插足所致,我们感情并没有破裂。”陈梅边哭边说。

法院审理后认为,两人虽然因为双方性格不同及家庭生活琐事发生矛盾,但还是能互相谅解的。两人发生较大争执是因为江刚和其他异性来往问题。法院认为,现在夫妻关系不和睦主要是双方不能用正确的方法解决矛盾导致,只要江刚多尽家庭责任,珍惜夫妻感情,夫妻俩还是能够和好的。日前,江宁区法院一审判决,驳回江刚的离婚诉求。

(文中人物系化名)

冒充业务员 专骗大爷大妈

快报讯(通讯员 雨公 记者 李彦)因表现差,他被原单位解聘。不料,他竟利用原业务员的身份跑到居民区,甜言蜜语地哄骗大爷大妈。8月以来,他共诈骗11起,涉案金额1万余元。8月28日,他被依法批捕。

瘦弱的孙某看上去是个老实巴交的年轻人,文质彬彬,原来是一家通讯公司的业务员,专门从事上门收取电话费的工作。后来因为工作表现差,孙某被公司解聘。长期从事业务员的工作令孙某练就了好口才,到了居民区,不管进谁家,孙某总是甜言蜜语,大妈、伯伯地叫

个没完,十分讨人喜欢。

但自从失业后,孙某工作一直没有着落,也不愿回老家灌南县。他琢磨着以前取得了不少老人的信任,便动起了歪念。

2009年以来,他多次窜至鼓楼、白下、秦淮、雨花台区,用业务员的身份推荐预购折扣电话充值卡,先收钱并开票,然后告诉受害人过几天送卡上门,得手后一拖再拖然后就玩失踪。遇到不上当的老人,他还会谎称通讯系统要改造了,要收取改造费,如不交钱,电话就无法再用,诱骗老人们交钱。8月5日,孙某被共青团路派出所抓获。

警方提示

一、公司员工解聘后,要将其工作服、工作证件、相关票据等收回,以免被有不法企图的人利用。二、有条件的单位应通知原客户人员变动情况,并安排新员工接手工作。三、居民切不可因为熟悉而放松警惕,凡涉及收费问题,均应验看工作证件,或与收费单位联系,核实身份。

南京“浦东”在哪 37%网友选江宁

快报讯(记者 是钟寅)上海浦东十年来的变化让世界瞩目,如今南京面临着与上海十年前相似的情况,城市发展必须要有新的方向。那么南京应该优先发展哪里?南京未来的“浦东”是仙林、奥体、江宁还是江北?

近日,都市圈网发起调查,近300名网友参与了投票。截至昨天下午6点,看好江宁的呼声最高,37%的网友选择了江宁。江北也受到网友的高度关注,以31%的支持率紧随其后。仙林、奥体各有18%和10%的网友看好。大多数网友认为,仙林和奥体的空间相对狭小,先天不足。而江北主要是交通条件受到限

制,早晚高峰长江大桥的车况,足以打消了大多数市民江北买房的念头。“如果过江通道有多条免费的话,那么江北的发展不一定会输于江宁。”这是网友给出的判断。

长期以来,南京的发展战略一直有点模糊。在近日举行的专家讨论会上,专家们东南西北一个都没落掉,四面开花。谈起南京城市规划中存在的不足,仅有4%人觉得是“没啥问题”。超过半

数的网友认为,规划方案没能广泛听取民意。还有18%的人提出,应避免急功近利,16%的人觉得对老建筑的保护不够。

然而,根据近日市人大审议通过最新的城市总体规划,7条重点建设的地铁,有4条过江。根据规划,南京将构建以地铁为主要途径的快速过江系统。江北未来的发展不容小觑,很有可能成为直逼江宁的热点。



鸡口夺食

在南京城南的一条小巷子里,主人撒了一把饲料喂宠物鸡,几只麻雀也忍受不了美食的诱惑,纷纷前来抢食。

快报记者 唐伟超 摄